
ANJINHO 
 
ABREVIAÇÕES UTILIZADAS 

 carr: carreira 

 AM: anel mágico 

 corr: corrente 

 pb: ponto baixo 

 pbx: ponto baixíssimo (arremates: 2 pontos 
pbx) 

 aum: aumento (2 pb no mesmo ponto) 

 dim: diminuição (2 pb fechados juntos, pegando 
apenas as alças da frente) 

 Materiais 

 lã ou linha nas cores desejadas 

 agulha para crochê proporcional ao fio 
escolhido  

 fibra siliconada 

 agulha de tapeceiro 
Execução 

 Utilizar um marcador no primeiro ponto de 
cada carreira para acompanhamento do início e 
do final de cada carreira. 

 
CORPO DO ANJINHO 
Com a cor branca ou outra qualquer cor escolhida 

 1ª carr: em um anel mágico (AM) e fazer 6 pb = 6 pts (colocar um marcador para indicar o início e 
fim da carr) 

 2ª carr: 2 pb em cada um dos 6 pb = 12 pts 

 3ª carr: (1 pb + aum), repetir 6 vezes = 18 pts 

 4ª carr: (2 pb + aum), repetir 6 vezes. = 24 pts 

 5ª carr: (3 pb + aum), repetir 6 vezes = 30 pts 

 6ª carr: (4 pb, aum), repetir 6 vezes = 36 pts 

 7ª carr: (5 pb, aum), repetir 6 vezes = 42 pts 

 8ª carr: 1 pb em cada pb, pegando apenas as alças traseiras = 42 pts 

 9ª carr: 1 pb em cada pb = 42 pts 

 10ª carr: 1 pb em cada pb = 42 pts 

 Coloque 1 rodela de papelão grosso na medida do fundo para que ele fique em pé quando pronto. 

 11ª carr: (12 pb + 1 dim)  repetir 3 vezes = 39 pts 

 12ª carr: 1 pb em cada pb = 39 pts 

 13ª carr: (11 pb + 1 dim) repetir 3 vezes = 36 pts 

 14ª carr: 1 pb em cada pb = 36 pts 

 15ª carr: (10 pb + 1 dim) repetir 3 vezes = 33 pts 

 16ª carr: 1 pb em cada pb = 33 pts 

 17ª carr: (9 pb + 1 dim) repetir 3 vezes= 30 pts 

 18ª carr: 1 pb em cada pb = 30 pts 

 19ª carr: (8 pb +1 dim) repetir 3 vezes = 27 pts 

 20ª carr: 1 pb em cada pb = 27 pts 

 21ª carr: (7 pb + 1 dim) repetir 3 vezes = 24 pts 

 22ª carr: 1 pb em cada pb = 24 pts 

 23ª carr: (6 pb + 1 dim) = 21 pts 

 24ª carr: 1 pb em cada pb = 21 pts 

 25ª carr: (5 pb + 1 dim) repetir 3 vezes = 18 pts 

 26ª carr: 1 pb em cada pb = 18 pts 

 27ª carr: (4 pb + 1 dim) repetir 3 vezes = 15 pts 

 28ª carr: 1 pb em cada pb = 15 pts 

 29ª carr: (3 pb + 1 dim) repetir 3 vezes = 12 pts 

 30ª carr: 1 pb em cada pb = 12 pts 
Trocar para cor da cabeça (cor de pele) 

 31ª carr: (1 pb + 1 aum) repetir 6 vezes = 18 pts 

 32ª carr: (2 pb + 1 aum) repetir 6 vezes = 24 pts 



 33ª carr: (3 pb + 1 aum) repetir 6 vezes = 30 pts 

 34ª carr: 1 pb em cada pb = 30 pts 

 35ª carr: 1 pb em cada pb = 30 pts 

 36ª carr: 1 pb em cada pb = 30 pts 

 37ª carr: 1 pb em cada pb = 30 pts 

 38ª carr: 1 pb em cada pb = 30 pts 

 39ª carr: 1 pb em cada pb = 30 pts 

 40ª carr: 1 pb em cada pb = 30 pts 

 41ª carr: 1 pb em cada pb = 30 pts 

 42ª carr: 1 pb em cada pb = 30 pts 

 43ª carr: (3 pb + 1 dim) repetir 6 vezes = 24 pts 

 44ª carr: (2 pb + 1 dim) repetir 6 vezes = 18 pts 

 45ª carr: (1 pb + 1 dim) repetir 6 vezes = 12 pts 

 46ª carr: 6 dim = 6 pts 
 
CABELO DO ANJINHO 
Escolher a cor desejada: preto, amarelo ou marrom 

 1ª carr: em um anel mágico (AM) e fazer 6 pb = 6 pts (colocar um marcador para indicar o início e 
fim da carr) 

 2ª carr: 2 pb em cada um dos 6 pb = 12 pts 

 3ª carr: (1 pb + aum), repetir 6 vezes = 18 pts 

 4ª carr: (2 pb + aum), repetir 6 vezes. = 24 pts 

 5ª carr: (3 pb + aum), repetir 6 vezes = 30 pts 

 6ª carr: (4 pb, aum), repetir 6 vezes = 36 pts 

 7ª carr: (5 pb, aum), repetir 6 vezes = 42 pts 

 8ª carr: 1 pb em cada pb, pegando apenas as alças traseiras = 42 pts 

 9ª carr: 1 pb em cada pb = 42 pts 

 10ª carr: 1 pb em cada pb = 42 pts 

 Coloque 1 rodela de papelão grosso na medida do fundo para que ele fique em pé quando pronto. 

 11ª carr: (12 pb + 1 dim)  repetir 3 vezes = 39 pts 

 12ª carr: 1 pb em cada pb = 39 pts 

 Separar 14 pontos para a franja. 

 Fazer 5 carreiras, sem diminuição, nos 25 pontos restantes. Subir 1 corr para a próxima carreira de 
ida e volta. 

 Fazer mais 4 ou 5 carr, (vai depender do tamanho do ponto, da largura do fio e do tamanho da 
agulha), diminuindo 1 ponto de cada lado para fazer a curva do cabelo. Lembrar de fazer 1 corr para 
subir para a próxima carreira de ida e volta. 

 
ASAS DO ANJINHO 
Pegar SEMPRE a alça traseira dos pontos para fazer uma espécie de sanfoninha. Fazer 
sempre uma corr para subir para a próxima carreira de ida e volta.  

 1ª carr: 6 corr = 6 pts 

 2ª carr: 1 pb em cada alça de base = 6 pts 

 3ª carr: 1 pb em cada pb + 4 corr = 10 pts 

 4ª carr: 1 pb em cada pb = 10 pts 

 5ª carr: 1 pb em cada pb + 4 corr = 14  pts 

 6ª carr: 1 pb em cada pb = 14 pts 

 7ª carr: 1 pb em cada pb + 4 corr = 18 pts 

 8ª carr: 1 pb em cada pb = 18 pts 

 9ª carr: 1 pb em cada pb + 4 corr = 22 pts 

 10ª carr: 1 pb em cada pb = 22 pts 

 Fazer 2 partes dessa. Franzir no meio para dar movimento às asas.  

 11ª carr: fazer 1 carr de pb em toda a volta do trabalho com a linha utilizada para o corpo e mais uma 
carreira de pb com linha dourada. 

 
MÃOZINHAS 
Com a linha cor de pele 

 1ª carr: em um anel mágico (AM) e fazer 6 pb = 6 pts (colocar um marcador para indicar o início e 
fim da carr) 

 2ª carr: 1 pb em cada um dos 6 pb = 6 pts 



 3ª carr: 1 pb em cada um dos 6 pb = 6 pts 

 4ª carr: achate a mãozinha para fazer 1 pb em cada 3 pb = 3 pts 
Trocar para linha branca 

 5ª carr: 1 pb em cada pb = 3 pts 

 6ª carr: 1 pb em cada pb + 1 pb = 4 pts 

 7ª carr: 1 pb em cada pb = 4 pts 

 8ª carr: 1 pb em cada pb = 4 pts 

 9ª carr: 1 pb em cada pb = 4 pts 

 10ª carr: 1 pb em cada pb = 4 pts 

 11ª carr: 1 pb em cada pb = 4 pts 

 Costurar com um pontinho na manga, por trás. Usar linha de costura. 
 
MANGAS DO ANJINHO 
Fazer 2 partes dessa. 
Usar a cor escolhida para o corpo. 

 1ª carr: em um anel mágico (AM) e fazer 6 pb = 6 pts (colocar um marcador para indicar o início e 
fim da carr) 

 2ª carr: 1 pb em cada pb = 6 pts 

 3ª carr: 1 pb em cada pb = 6 pts 

 4ª carr: (1 pb + 1 aum) repetir 3 vezes = 9 pts 

 5ª carr: 4 pb + 1 aum + 5 pb = 11 pts 

 6ª carr: 11 pb = 11 pts 

 7ª carr: 11 pb = 11 pts 

 8ª carr: 11 pb = 11 pts 

 9ª carr: 5 pb + 1 aum + 6 pb = 13 pts 

 10ª carr: 13 pb = 13 pts 

 11ª carr: 6 pb + 1 aum + 7 pb = 15 pts 

 12ª carr: 15 pb = 15 pts 

 13ª carr: 7 pb + 1 aum + 7 pb = 16 pts 

 14ª carr: 16 pb = 16 pts 

 15ª carr: 16 pb com a linha dourada 

 16ª carr: 16 pb com a linha dourada 
 
AURÉOLA 
Com a linha dourada 

 1ª carr: 25 corr. Unir em círculo com 1 pbx. 
 2ª carr: 25 pb por cima da corrente, deixando o fio inicial dentro do círculo para que a auréola fique 

mais firme. 
 Arrematar comum pbx. 

 
 
 


